
Matematika               3.týden 

Násobilka opakování a procvičování: 

Násobilka  8.     Máte již znát nazpaměť.    Nauč se rychle přeříkat. 

   8,  16,  24,  32,  40,  48,  56,  64,  72,  80 

1. Napiš příklady do sešitu: 

5 . 8 =    ;      3 . 8 =    ;      6 . 8 =    ;      32 : 8 =    ;      56 : 8 =    ;      16 : 8 =    ; 

4 . 8 =    ;      7 . 8 =    ;      5 . 8 =    ;      32 : 8 =    ;      40 : 8 =    ;      72 : 8 =    ; 

 

7 . 6 =    ;      4 . 3 =    ;    6 . 6 =     ;      28 : 7 =    ;      32 : 4 =    ;      24 : 6 =    ; 

5 . 6  =    ;    4 . 9 =    ;      3 . 8 =    ;      36 : 4 =    ;      21 : 3 =    ;      18 : 2 =    ; 

2. Naučili jsme se sčítat a odčítat „pod sebe“ větší čísla do 10 000.  

Přičítali  a odečítali jsme:  

Jednociferná čísla:  5462   ;                dvojciferná čísla:   2 454   ;    

                                    +    3                                                       -    31 

A také trojciferná čísla:    4 025 

                                              + 243 

Nyní si vyzkoušíme přičítat a odečítat  čtyřciferná čísla: 

Například:       3 244 + 2 632 = 

Zapíšeme správně pod sebe:   jednotky pod jednotky, desítky pod desítky, 

stovky pod stovky a tisíce pod tisíce: 

    3 244     Zk:  5 876          

+  2 632          - 2 632    

    5 876             3 244 

Vypočítej do sešitu (pod sebe) a vypočítej zkoušku : 



5 323 + 4 564 =        ;      3 105 + 2 703 =          ;      4 306 + 3 422 =        ; 

8 759 – 4 326 =        ;      5 789 = 3 476 =          ;      6 884 – 5 243 =        ; 

 

3. Na mezinárodní zápas v kopané přišlo 2 235 fanoušků z Německa a  3 121 

fanoušků z Itálie. Kolik fanoušků bylo dohromady na zápase ? 

 

4. Obchodní dům navštívilo za jeden den  6 853 zákazníků. Dopoledne jich 

přišlo 2 353. Kolik zákazníků přišlo odpoledne ? 

 

5. Do skladu přivezli 6 875 zubních kartáčků. Červených kartáčků bylo 2 034. 

Zbylé kartáčky byly modré. Kolik bylo modrých kartáčků? 

 

6. Vypočítej do sešitu a proveď zkoušku: 

3 502 + 3 405 =      ;  8 406 + 1 392 =      ;  5 301 + 2 070 =      ;  3 295 – 1 034 =     ;    

2 603 + 3 084 =      ;  7 404 + 4 003 =      ;  8 573 – 2 050 =      ;  9 326 – 5 002 =     ;  

 

7. Napiš číslo o tři tisíce větší: 

Vzor:     4 203 …………… 4 203 + 3 000 = ( vypočítám pod sebe ) =  7 203 

 3 549,    6 084,      4 235,       5 456,       2 423,        1 105,         3 487 ; 

 

8. Doplňte znaky >, <, = ;   nejdříve si  to co je potřeba vypočítej zvlášť do 

sešitu. 

2 343 + 3 254              7 426   ;         7 210 – 3 200               4 001 

 

              7 586             5 345  + 2 241  ;           6 235             9 787 – 3 551     

     


